
NPO法人横浜日独協会 第２回理事会議事録 

 

      

１．日 時  2017年 5月 20日（土）10: 30～11：40   

２．会 場  戸塚区民センターさくらプラザ多目的スペース（小） 

３．出席者  理事総数２１名 出席者１６名 

早瀬勇 能登崇 向井稔 坂井啓治 南雲叔子 山口利由子 黒崎稔 大久保明 

ロベルト・ゼーリヒ ハンス・ユーデック 神永晉 中尾尚未 寺澤行忠 

佐藤恵美 藤田香 齊藤進治 

（監事）四方田彰  （運営委員）大治はるみ 

４．議事録署名人 議長より議事録署名人の選任について、出席理事にはかったところ議長一任との意 

  見があり、能登及び向井両副会長を推薦することを提案し、全員一致で承認された。 

５．議題 

第1号議案 特定非営利活動法人横浜日独協会の役員等の新体制について 

６．議事の経過の概要及び議決の結果 

 第１号議案 

   臨時総会において新たに選任された役員及び運営委員を含む新体制について、会長より下記のと 

おりの体制が提案され、全員一致で承認された。 

 

≪役   員≫ 

会    長  早瀬 勇 

副 会 長  能登 崇  向井 稔 

常務理事  坂井啓治  小島拓人  南雲淑子  山口利由子  齊藤進治(事務局長•会計) 

理    事  黒崎 稔  大久保 明  ロベルト・ゼーリヒ  ハンス・ユーデック  神永 晉  成川哲夫  

  山岸 隆  磯貝喜兵衛  中尾尚未(会計)  ハルトムート・パネン  寺澤行忠  佐藤恵美 

藤田 香 

 

監    事  四方田 彰   戸田龍介≪顧 問 団≫ 

 

名誉顧問  林 文子(横浜市長)  

名誉会員  兼子良夫(神奈川大学学長) 

顧     問  瓜谷綱延(文芸社社長) 

顧     問  織田正雄(日独協会理事) 

 

≪運営委員≫   大治はるみ   地野洋子   大堀  聰   谷澤優子 

 



 

≪委員会≫ 

「高校生作文コンテスト委員会」  委員長  磯貝喜兵衛    副委員長  佐藤恵美 

「中小企業支援委員会」           委員長  坂井啓治         委員  小島拓人  大堀  聰 

「若者委員会」                    委員長  小島拓人       副委員長  地野洋子 

「女性フォーラム委員会」         委員長  南雲淑子       副委員長  大治はるみ 

「文化委員会」                    委員長  寺澤行忠         委員  谷澤優子  吉田真里子 

「ハンブルク委員会」             委員長  中戸弘之         委員   岡本博之 

 

 

議長並びに議事録署名人は、次に署名する。 

 

２０１７年６月１４日 

    議    長 

 

議事録署名人 

 

議事録署名人 

 


